3 Dritte Staade Stiick?

Hans Westermeier
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Anmerkung:

Die Melodiestimme kann zweitaktig aufgeteilt werden, d.h. zwei Takte spielt die erste Gitarre, dann “antwortet
die zweite Gitarre (oder ein anderes Instrument) mit zwei Takten usw.

"

Da die Begleitstimme aus einem gebrochenen Akkordanschlag besteht, kénnte eine zweite Gitarre auch eine
Begleitung mit geschlossenem Akkordanschlag, d.h. ein BaBton und zwei Nachschlége dazuspielen. Zusatzlich
kann die tiefe E—Saite auf den Ton D heruntergestimmt werden, um beim Spielen des D— Akordes eine Oktave
tiefer spielen zu kénnen.



